

小偷行窃“太粗心”，行窃工具忘在电动车上 好心保安等失主，等来的却是小偷



车棚里发现一辆电动车没有锁,上面还挂着皮包,好心保安发现将其保管等待失主来认领,谁知却等来了小偷。原来,小偷行窃时把作案工具忘电动车上,还没有下手就被抓住了。

这件事发生在上个月一天晚上,祭城路鑫苑花园小区保安李吉庆正在巡逻,走到8号楼与14号之间电动车车棚时,发现一辆电动车钥匙没锁,并且电动车倒车镜上还悬挂一个黑色手提包,李吉庆心想应该是哪个业主忘到这儿了。他便把电动车推到了小区的监控室门前保管,等待失主来认领,并把手提包放到监控室。

过了一会儿,一名陌生男子前来认领电动车,当李吉庆打开钱包检查物品是否丢失时,发现包里的东西很奇怪,凭着多年的巡防经验,他怀疑这些是小偷开锁时用的作案工具。

经询问,该男子声称自己是来为业主开锁的,但是对于业主信息该男子交代不清。随后,小区保安将此可疑人员送至通泰路派出所。原来此男子为盗窃惯犯,保安李吉庆、杨少华通过其敏锐的洞察力、高度的警觉性避免了安全事件的发生,维护了业主的财产安全。

记者 柴琳琳

南阳新村街道 整改133家 燃煤大灶商户

为改善大气环境质量,优化居民居住环境,南阳新村街道办事处提高攻坚大气污染新高度,深化重点整治,切实改善空气质量,建设宜居街道。

按照“6个100%”的标准对辖区内现有工地进行全面检查,督促工地分包责任人和施工方整改提高。依托网格对餐饮单位进行摸底排查,发挥联合执法作用,确保治理工作取得实效。截至目前,餐饮饭店112家已经全部安装到位,使用燃煤大灶商户133家已整改。辖区内沿街夜市烧烤都已退路进店,共清理占道商贩81处。

记者 李无双 通讯员 陶蕾

任庄村面临白蛾危害 全村总动员预防病虫害

“这美国白蛾可食林木、果树、花卉、农作物、蔬菜等300多种绿色植物,危害极大,爆发时一夜之间可吃光成片绿色植物。大家一定不要小看这害虫,必须提前预防。”在兴达路街道任庄村美国白蛾防治现场会上,村民们聚精会神地听着特邀专家细致的讲解。

“原来只知道打农药,听了专家的讲解,这预防方式多了,以后,我种的树就能少生病了。”在场的任村村民马彪说。

近期,为了预防辖区林木病虫害,兴达路街道全面动员,积极防治美国白蛾、杨小舟蛾等杨树食叶虫的危害,协调上级农业部门、引进大型防控设备,购买无公害农药,对片林、京珠、连霍高速公路两侧进行了大面积喷洒,分别在任庄、黄庄等病虫害高发区召开美国白蛾防治现场会,示范讲解防治技巧和方法。

记者 孙庆辉 刘雅丽 王巧玲

信息学院路上 150人参加“仿真”消防



9月11日上午9时,文化路街道办事处组织由区红十字风马旗应急救援队、区消防大队、区安监局、文化路街道和辖区企事业单位及物业公司的负责人及安全管理人员、各社区安监员在信息学院路上,150余人参加了“仿真”消防。

区红十字会急救培训讲师张瑜就急救基础知识、急救常识、突发急救措施进行了一一讲解。随后开展了消防应急救援现场演练活动。培训增强了辖区居民及企事业单位员工的消防安全意识和应急救援知识普及。

记者 康迪 通讯员 晁晓岚 文/图

文化路23号付1号院小区 一天内咱家路面就修好了!

咱家小区
变样了

上周,建文社区网格长王楠在巡查中发现,文化路23号付1号院1号楼1单元门前路面地面塌陷,严重影响群众通行,并存在一定的安全隐患,路人和车辆稍不注意就会发生危险。

原来,该院在前期进行自来水户表改造施工时地基填埋不实,又正赶上汛期,降雨

较多,导致雨水冲刷,地基下沉,再加上进出车辆碾压,使路面变得更加塌陷。

王楠随即联系该楼院主管单位说明情况,并赶紧突击维修。经过一天的紧急抢修,现已将地基回填,损坏地面也已修复完好,居民群众的生活秩序也恢复了正常。

记者 王翠 通讯员 姚淼 文/图



塌陷路面
修好后



工人路40号院老小区 清理消防通道 解决过车难问题



伊河路社区整治小区环境

近日,林山寨街道伊河路社区书记及主任带领社区全体人员,对工人路40号院进行了全面整治清理。

工人路40号院是一个老小区,小区内没有物业,无人管理,小区内环境存在一些脏、乱、差的现象,平时垃圾桶的垃圾存在着垃圾外溢

现象;小区内的车辆在大门口存在着过车难,院内停车难问题;消防通道更是被废旧物品占着,居民的居住存在着安全隐患,小区的居民更是议论纷纷,怨声载道。

社区了解这些情况后,先对大门口的违章建筑板房进行了拆除,解决了过车

难的问题,又将院内的地锁进行拆除,共拆除40多处,清理消防通道垃圾杂物10余处,清运垃圾3卡车,改善了居民生活环境,还小区居民一个优美、舒适、整齐的居住环境。

记者 董占卿
通讯员 张锦菊 文/图

张寨南街1号楼油烟有了“紧箍咒” 小区居民点赞:临街房终于没烟了

8月底,家住张寨南街1号楼的杨女士一走进金水区杜岭执法中队办公室,就倒起了苦水:“自从楼下的餐馆开业,我家的窗户就没敢开过。现在不都在说防治大气污染,这你们可得管管啊。”杜岭执法中队副队长宋培见状,赶忙上去安慰她,一边倒水一边细细询问起具体情况。

原来,杨女士住的张寨南街1号楼是临街房,餐馆林立,油烟四起,多家餐馆未按

规定安装油烟管道和净化器。而有家餐馆的后厨恰恰就在她家楼下,所以,每每到了饭点,刺鼻的油烟味就从窗户飘进来,让她苦不堪言。她也多次到餐馆去说明情况,但是双方一直争吵不断,协调无果。

了解到这一情况后,中队副队长宋培立刻带领队员到临街餐馆进行核实了解,待事情核实后,立即确定了“一记、二谈、三改、四收”的解决

方案:排查登记未安装油烟净化器餐馆的具体位置、责任人等具体信息,做好台账管理;“约谈”餐馆负责人,普及油烟的危害及重要性,提高其重视程度;下达责令改正通知书,要求其限时按规定安装好油烟净化器;对每家餐馆进行油烟达标验收,确保油烟安装无遗漏。

“真是辛苦你们了,这么快就帮我解决了这‘老大难’问题,别说,自从楼下餐

馆安装了油烟净化器,连空气也好了。”一见到杜岭中队的宋培,杨女士立马迎上去感谢道。

“通过此次整治油烟行动,我们共排查出6家油烟未达标餐馆,经过整改验收,目前已全部为这些餐馆上了‘紧箍咒’,下一步,我们会继续严查油烟污染源,做好大气污染防治工作。”杜岭执法中队队长马燕说道。

记者 王翠 陈浩亮 刘吉林